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1 Frame

1.1 My First Frame

BEAMERO|| A &2}o]| & g 2 3t 79| frameo]T}.

\documentclass{beamer}
\usepackage{kotex}

\begin{frame}
Ut

\end{frame}

el
[F
E
e

o opeaaava e veaans JjTEX

1.2 title frame

A, THAL, 25718, @A

\title{2s ¥EE FH}
\author{& ExHI}
\institute{K =&C0igt}

\date{ZEd}

oL dil=Zst =
\begin{frame} 2= LYY FH
\maketitle —
\end{frame} 2 =gk

n o pyRAssava LA vassava aevean

1.3 3=, EE

\usepackage{kotex}
ghZo] 23tE= &ato|E HutA L XX F= LualEX O & S},
G EES} §F EEL EFHQ PHOZ et Zo] Myt

\setmainfont {TeX Gyre Termes}
\setsansfont {TeX Gyre Heros}



\setmainhangulfont {Noto Serif KR}
\setsanshangulfont {Noto Sans KR}
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Y3t EEO| ¥H3lE Fojk £t o, BEAMERE ‘main” ©] o} g} “sans” & B
(AL et o2 F9E US.) FAE sans7} 7]Eo]tt, §HCF roman EE7} ETHH

\usefonttheme{serif}
1.4 239 34|
2013, 1610, 169, 149, 141, 54, 43, 32, ---.

\documentclass[aspectratio=169] {beamer}

nnersheamer-3.tex

\documentclaé@[aspectratio=1610]{beamer}
)

beginnersbeamer-4.tex



2 The Elements of Frames

2.1 Frame Title

\usepackage{kotex}
\begin{frame} {Z2 0| XMSF=S =Xt}
Ut

\end{frame}

o H=S EXt

CEEL

[SIRUUUUSRIUISIN ) S N (0 ¢

E= \frametitle

ol Ms= EXt

\begin{frame}
\frametitle{Z2| 0| MFS =Xt}
Ul

\end{frame}

Aoy

o < pasaava oo ~MET-6.tEX

frame subtitle

\documentclass{beamer} maolo) HES TR
\begin{frame} {Z2| 0| M=S Xt} {2 M=}

P
\end{frame}

e Mg

vegiviooeann@r-7.tex




E*= \framesubtitle

\documentclass{beamer} D20 HI2S X}
—_ (= /= =2

\begin{frame} HEAS
\frametitle {Z2| 0| MFZ =Xt}
\framesubtitle{&2 X =}

U

\end{frame}

oy
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2.2 Frame Options
b, c,t T H-EE2] vertical JE

s W-EE9] vertical spread

fragile (semi)verbatim-2 XS W, (semiverbatimo| A=\, {, } Al 7§S] F-&E 7} verbatimo] T A| %=1} )

fragile=singleslide (semi)verbatim< XZ3olA|qt &efo]=r) of F A o, Q) mtgd& 27 o83,

plain headlines, footlines, sidebars A 7.

shrink, squeeze 80| L)AL W3 YL B 49 nde }89| 278 Sojnt A &
Fst EojR = A. shrink=<(n) 2] (n)-2 minimum percentage. (] == A&5}A] & A)

rr

74

o

allowdisplaybreaks, allowframebreaks #1153 EE3} Zo] ofg Ho]|X|o] AX|&= 7] g7 0] ofzhd

g3 T A,

plain, shrink 41 9] o] & E0] 24, EX] -—8— presentation®] H¥ o]t}



\documentclass{beamer}

\usebackgroundtemplate{\pgfimage[width=\paperwidth,
height=\paperheight]{bonobonob}}

\begin{frame} [plain, shrink=3]

\propline {H|Ot2t 2172}

Hloj2t &2 moEl g ME= 2teA ZetA0|Ct, H|OREtE 2

S2I0|EE HF= Z2HH (2E7|)E SLLR “beamer'2t1 t= HA

fefsh 24 2ok, Hiohs Z2Estn {osto] AT 250 T HE oM S

BHS 0Lt

\propline{H|OtE £7} BHERAE=742)
HIOH= E EHERRZH 2003 H0) RRAIQ| BiAretY| =22 50l ZHgottct.
S BBt H|OL 2R TFOIZ, E|2= Sk o SHSoiuetct.

\propline {H|OtE WO} t= 0[]}

HIOHS M3 £AS XPGIARA US4 QAT B2 ol 4,
wed, #ot, ZRzg

ChROfOf She LEALR S BHE2{T H|Op 22 cfetol gict,

Al BIo OOl 2B AS HH £ 4 ols THYZQIE
AHEAIZE =A1E & 4= QiTh U o A oot ElojM ZatEez
o £2 $HE o7 Ects SHE S0 ULt

B0}t B of e HojEts TIClojZo|2 2 eiR| ofC|ME
T HE|O|MO| 53Tt EET} Sl0jA BHRi0| M| Ug
77| 2otz Ht.

AAMRtO| &t At o) it YOREX| fancy$t ZSE minimalisttA|
Ch¥et ZILE Aojd 4= AD B2 X<t EIOHE A Y8 == UCH.
\end{frame}

fragile 341 9] A&

o THF <2->0F F2 Qo] FAS FolA = ol &Bto|EE sty T Y2 & AE St ARl
2 fragile=singleslideg}il d}ojA&= ofyHTh

. environment $HOR A2 e o] WAL Holstd S Aol fragilewhs &t

\begin{frame}[fragile=singleslide] fragile Z2f 2

{fragile =& g}

\begin{semiverbatim}

\textcolor{blue}{private} String foobar(
String s = "val" private String foobar() {

\alert{s = null}; String s = "val’

s = null;
return s; return s;
\} y
\end{semiverbatim}
\end{frame}

o < ppaanaenon wdNI€T-10.tEX

slide 874

\newenvironment {slide}[1]
{\begin{frame}
[fragile,environment=slide]
\frametitle{{#1}}}
{\end{frame}}



\newenvironment {slide}[1]
{\begin{frame}
[fragile,environment=slide]
\frametitle{{#1}}}

{\end{frame}}

\begin{slide}{slide =g}

slide T2

private String foobar() {

B D

String s = "val"
\begin{semiverbatim} s = null;
\textcolor{blue} {private} String foobar() \{ return s;
String s = "val" '
\alert{s = null};
return s;
\}
\end{semiverbatim}
\end{slide}
3 Lists
3.1 /\ﬂ 7]-3(] list
itemize W3 Q10| marker’} B T AE,
enumerate 2157} 2= g AE
description 48 g FAE
- BeaMER 9] B]AE= 3TAZEA] nesting©] T, T4 2 A ZHA], o o Wk A BB AES REE P[0k
et s
=
15)
(]
3
\begin{frame} [t]{Lists in Beamer} Lists in Beamer ;
MBIl 2R %k 2|AE HB7} 2X| = BJAE !
\begin{itemize} ST ERT §
\item O}O|& SNER g
\item O}O[H] O S} 2L 2|AE !
\end{itemize} 1. ofoje
2. 00! 0|
deot gE 2lns > Aofols o
\begin{enumerate} > MEOLO[H 0]
\item O}OJ& 3. OfOI® &

\item O}O[&] O
\begin{itemize}
\item MEOjo|™ &
\item AEO}O|& O
\end{itemize}

\item OFO|& A

\end{enumerate}

\end{frame}

\setbeamertemplate{itemize items}[default]

default,circle,square,ball



\setbeamertemplate{itemize items}[square]
\setbeamertemplate{enumerate items}[ball]

\begin{frame}[t]{Lists in Beamer}
Tt 2X| Y= 22E
\begin{itemize}
\item OjO|& &
\item O}O[H O
\end{itemize}
M7t 2= 22E
\begin{enumerate}
\item O}0|&
\item OO|& O
\begin{itemize}
\item AMEOjo|™
\item A{EO0}0|& O]
\end{itemize}
\item OFOJ& &
\end{enumerate}
\end{frame}

Lists in Beamer
WS} 2X] Y= 2|lAE
= O[O &
= O[0|& O]
WSt B 2AE
Q ofo|g
@ Of0|&! 0]
= AEOO[El &
= AEOO[E! 0]
© O0|&l &

b paaacsoovasscs13.1€X




3.2 pause, stepwise, overlay

overlay 7|'Hof| thefjA= Flo|A B &t 97]A4= \pauseE A&t}

\begin{frame}{Lists in Beamer}
2ot 2X| Ge B2E
\begin{itemize}
\item O}O|¥ & \pause
\item O}O|& O
\end{itemize}
\pause
HS I 2= 22E
\begin{enumerate}
\item O}O|® & \pause
\item O}O|™ O] \pause
\begin{itemize}
\item AEo0to|g
\item A{E0}0|& O
\end{itemize}
\pause
\item OFO|& A
\end{enumerate}
\end{frame}

3.3 itemized frame

o}ok

\newenvironment {itemizeframe} [1]

gtol= Y o] Zelz7} e|AE R Fof Qo th

o
=]

3}

{\begin{frame} {#1}\startitemizeframe}

{\stopitemizeframe\end{frame}}

Lists in Beamer

HSIt 28X ph= 2AE

w OLO|e &

oo peaaava oo wntfl€T-14.teX

Lists in Beamer

#E7} X o
= Ofo/
= 00I 0|
BT} BE 2AE

O Otojel &

2 AE

Lists in Beamer

#EItER e
= OfojEy
= 0fojg o]

HET} 2E 2AE
o ofoj
o ofoje of

2 AE

O Ofo|el &

E

7+0.
T

\newcommand\startitemizeframe{\begin{bfseries}\begin{itemize}}
\newcommand\stopitemizeframe{\end{itemize}\end{bfseries}}
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\newenvironment {itemizeframe} [1]
{\begin{frame} {#1}\startitemizeframe}
{\stopitemizeframe\end{frame}}

\newcommand\startitemizeframe
{\begin{bfseries}\begin{itemize}}

\newcommand\stopitemizeframe
{\end{itemize}\end{bfseries}}

\begin{itemizeframe} {Itemized Frame ZdH
\item 20| H& G2 AECh= Af2tz] obF M2 20| L.
2E o =0 20 X 40%H0f BEE A=
Ot 80EHOIE HO{M= o ElCt.
\item HFO| FHof Cisf & 21 ATt 7SR Lat.

AHAlo] Argst= ofol /ey <ojE
Y7|A7|= Aol FEt.

\item ZHE =F0| AKX g2 LS £20| 20| ZESHA|
Zet. 23|z 22020 Y= SHHE ZEM A5dt= Ao
G ECt.

\item \dotemph{Et=st#, CtastA!l} HES &2t0|=0
50% 0|4 FH3HX| gf=Ct. 7l ZFOolLt
A2 o A 2[7t lrt.

\item A ZEL nAI} WS7|E
TUOME THYZEQIE ALERIVL O B2 EEE oiCh. LSt
DERIEE 4] 20| HF ofHQIM A E MLt
LHIL G ZHYStD £#|AX[7| 0|k, ' ' 2t AL,

\end{itemlzeframe}

4 Columns

s

3]§
=2

@ o] Sojol=g
o] E0)71= Y8]-L column P02 &

2 719] H(column)O. 2 3]
gict

\begin{columns} [<options>]

\begin{column}[t]{0.5\textwidth} %% E&Xl,

P

\end{column}

\begin{column}[t]{0.5\textwidth} %% Y&,

\end{column}
\end{columns}

JEA=t ¢, b, T. (Y mo] o}YIL ¢) columns &M= & &
AEotal T HA A4S 7|20 & HEettt. F$ column HAS ZE 3771 =AY 183}

Itemized Frame ZHdt

20| 1S e HECE M2k oFF
" Zajouod 20 LK) 405K0f HES 4
HOIAE o EiCt.
50| FHO| T = otn
AZst Boie| 2 ojoig

QICI3 7HYSHX] At X0
'“°'°*°I 47IM71= Aol ECt.
UH =S50 ASSHK| %S WSS £210|1=0 ZESHA| Lzt
RdﬂEHNEW%tﬂHZQEWH =5k A0l . ELt.
TGP, THEGHAIl HES £210|S0) 50X 014 F251X|
OH=C}, 71 BXIO|L} £A12 T QIS 2)7} gLt

TEE ol ME

B L R

u BA TEL DAT} UETIE, “THRIE DIFEOIE ALK} O
£2 WHS BC1. LS TIROIEE 44 210] U
Of219IM A1 & ML WET} O 25t 4IKI7]
[20|Ct.” 2t SHLCE.
= ok, gt Ho| X & RSt T2 columns ©700|, 7+
2=
tz=

oI,

t= A

914 height] MHA7} ol ALt sto] Helo] BERAW TS AL Ao| £t
columns 730 £ & P= ZFHO0=Z totalwidth=<width> 7} § U}
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\usepackage{tzplot}

\usepackage{latexcolors} Columns and Column

\begin{frame} {Columns and Column}
\begin{columns} X2
\begin{column} [c]{.5\1linewidth}

%%% Slutsky effect
\begin{tikzpicture}[scale=.4]
%\tzhelplines(10,10)

\tzshoworigin
\tzaxes(-1,-1)(10,10) {$x_1$} {$x_2$}
\tzplotcurve[very thick,gray]"AA"(1,7)(3,3)(8
\tzcoor(1.5,0) (E1)
\tztangent"TT" {AA} (E1)[0:3.72]
\tzplotcurve[very thick,red]<1,.85>"BB"(1,6.6
\tzcoor(3.2,0) (E2)

X7| B2l (Slutsky equation)
2 ZHSolM 3 M3kl 7tHA
A3 QIS Q9| 1Tt X
et AS F10| 2tz
o120 31?:!; LtEtL=
34/0|Ct, ~BHXIO|XH ZH|SHRR!
OIEAIL £2X7|9 0|52 MM
UL

o ml>
\J-|I'|.I

X1

o epeansava v veeaana 10.1€X

\tztangent"TU" {BB} (E2)[0:7.55]
\tztangent[dashed,blue]<-1.,-.4>"TV"{BB}(E2)[1:7.15]

\tzXpoint* {TT} {TV} (F0)

\tzXpoint* {TU} {BB} (F2)

\tzplotcurve[very thick, forestgreen(web)]{.9}"CC"(1.4,6.5)(2.61,4)(5,2.5);
\tzdot*(2.6,4)(2.5pt)

\tzgetxyval (E1) {\xE} {\yE}

\tzgetxyval (E2) {\xxE} {\yyE}

\tzlink[line width=2.5pt,->,forestgreen(web)]<0,-.5>(\xE,0) {\sffamily SE}[b](2.6,0)
\tzlink[line width=2.5pt,->,navyblue]<0,-.5>(2.6,0) {\sffamily IE}[b](\xXXE,0)
\tzline[dotted] (\XE,\YE) (\XE, -1)

\tzline[dotted](2.6,0)(2.6,-1)

\tzline[dotted] (\XXE, \yyE) (\XxE, -1)

\end{tikzpicture}

\end{column}
\begin{column}[c]{.5\linewidth}
SEX7| YA (Slutsky equation)2 ZH L0l
St XN 3to| 714 HSLZ Qlst £=9 90| Bigt7F CHA =10t}
&5 20| 21tz O|R0F A S LIEH = S4{0[Ct.
TSRO AL BHSHALR G EA L £R =72 O|FS WM
YYE| AL,

\end{column}

\end{columns}

\end{frame}

5 Blocks and Alerts

5.1 block, alertblock, exampleblock

3t (Btol8)E €01 AldA ez FE3ts 2 blocko]=} it

=2 d
=2
28 Boo] mope

\setbeamertemplate{blocks}[<value>][<option>]

<value>9] fFol= A2 default?} rounded F 74|71 137, rounded¥ @ <options> $JX|9] shadow=true

£ & 59k
TE blocko)| = blocktitleo] =t} THF blocktitle AHe] S H]-2H({}) Efo]EQ L Eo| UtESoj At}

5.2 theorem, ..., proof

theorem, corollary, definition, fact, example.

12



\usetheme{Antibes}

\begin{frame} {Blocks and Theorems}

\begin{example}
SEXT| GYA2 ZHSHIAM

ok fste| 7hA #st2 1%t = 0| BT} ChA| 2ot

A5 zato| A2 0|R0{ X AU LtEHE= S4|0|Ct.
S=StALO|AL BHEAR | EA L] £FX7|2| 0|52 IHA
S AL,

\end{example}

\begin{block}{Slutsky Equation}
\ [

\pdv{x_i(\mathbf {p},w)}{y_i} =
\pdv{h_i(\mathbf{p}, u)}{p_j}

- \pdv{x_i (\mathbf{p},

w) }{w} x_j(\mathbf{p}|

Blocks and Theorems

S227| WHALS ZMBSOIN 3 RSte] 712 HEI2 It 420
W7} ChA| SaioF A< S1t2| 2tz O|R 0T AYS LIEH=
ZAOIC}. 2BHXI0|K} ZHBRIOl OE AL S2R7|2] 012 [hA
FIEAC
Slutsky Equation
Oxi(p,w) _ Ohi(p,u)  Ixi(p,w)
dy;  Op T ow %(, W)

(VAN SUvyY

\1
\end{block}
\end{frame}

5.3 structure and alert

\structure, \alert
structureenv, alertenv

structure(env)= MAFS LRE6H= Y HE

= A

Foltt. o2 E7]o]A block W+

A Rl LS olg

=
2
-
oo
Asml

{
L]
¢

\usetheme {Antibes}

\begin{frame} {Structure and Alert}
SEX7| WYA2 \alert {dHME} 0N
o Tt 7t HatZ Qlot =9 9| Mot7t \structure {ChA| =1t} of

\structure{£5 2u}2| ZuZ O|F0{T HYE LIEIH= S4/0[C}.
\begin{alertenv}
oI RO|AL HRSHALR o EA L] £8=7|Q| 0|F2 MM
S AL,
\end{alertenv}

\begin{block}{Slutsky Equation}
\ [

\pdv{x_i(\mathbf {p},w)}{y_i} =
\frac{\alert{\partial h_i} (\mathbf{p}, u)}{\pg
- \frac{\structure{\partial x_i} (\mathbf{p}, ¥

&

Structure and Alert

S2R7| YN ZHSION B KHeto| 712 2 Olet 4

a7} TR 2019t A5 S 010| itz OIEOW AYS LI HE
*—*'OIEF SSIRI0|X} ZHSARR! HEAY & i
2E(QICt,

Slutsky Equation

Oxi(p,w) _ Ohi(p, u)

Ayi wp

Oxi(p, w)
P,

P S it

\1
\end{block}
\end{frame}

5.4 beamercolorbox

beamercolorbox2} beamerboxesrounded 3732 structure §1°| framed colorboxS Tt

Solzet,

\setbeamercolor{postit} {fg=black,bg=yellow}
\begin{beamercolorbox}[sep=1em,wd=5cm] {postit}

Place me somewhere!
\end{beamercolorbox}

13



\usetheme{Antibes}
\setbeamercolor{postit}{fg=black,bg=yellow}

\begin{frame} {beamercolorbox}
\begin{beamercolorbox}[sep=1em,wd=5cm] {postit
9:00 =g\\
18:00 =4 2 (H|ofsf&)
\end{beamercolorbox}

\begin{beamerboxesrounded}

[upper=block head, lower=block body,shadow=tr

{Theorem}

\[ar2+bA2 = cA2\]
\end {beamerboxesrounded}
\end{frame}

beamercolorbox

9:00 ¢
18:00 2% 22 (H|0{52)

Theorem

gl =¢

B o b

6 Overlays

6.1 overlay: itemize/enumerate

overlay specification <1>, <2->, <3-4,6> I} Z+2

oA Hojehe ojul.

Z|AE Q] \itemo] overlay specification< F- 4= St}

14
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\begin{frame}{Itemize}
\begin{itemize}
\item<1-> 20| 42 B2 AECh= Af2t2] obF M2 20| SCt.
2ES o =0 20 LHX| 40EH0] §EE A0
Ot 80THOIE HO{M= o ElCt.
\item<2> HFO0| FHoj s = 2 A
AtAof Abg5tE 801of |2 onlE B

d7IA7]= A0| ECt.

t2 7Hg x| et

o

Zat. 23|28 22020 Y= NS
G ECt.

\item \dotemph{tt&stA, Et=stA|!}
50% 0|4 FF3IX| gf=Ct. 71 2HO|Lt
=42 o AS 2[7t elrt.

\item A EZEL npJIt UEI|E
CUOME THYZQIE ALEAZL O B2 EHES SiCt.

|

Yig

452 22020

0

E S ot o LFSHH

TYZQEE 4] YHO| HF ofHYUM =4S E ALt
LHEIL O ZHYStD #|AX[7| 0|k, ' ' 2t SHRAL.

\end{itemize}

\end{frame}

6.2 incremental specifications: +-3 F-31217}?

Itemize

20| 42 §2 AECH= Rf2t2] OfF H2 20| BM. &
Z2f 0l 20 LHX| 40TH0f H=E M= BOL: 80HOIE
EOiAl= e ot

| |
rot

WE S30| UZ5HK| YIS LSS F2A0ICH EEHX| et
2612 240|=0] g BfHIE BEUN st 20| O FC
Erbap, BESPI B52 S20|=0) 50% Ol FS5HX
GECh 2 2HO0ILE$4I2 2T US 217t gict.

» A EER D47} US|E, “UHHZ TYEVIE ASKT} ¢
£ WES ST} YLISIE DIJHOIEE 24 20| 142
OfZIPIN A4S & ML WHI} T 2B AR
TH20ICE" 247 SiICt.

o~ pyaansavs oo wnflET-20.tex

ltemize

20| L2 §2 ARLE Rf2t2] OFF X2 %

I A0 20 LHX| 40EH0] H=5 M=H| ROtz 80HOIS
HoM = o FLt

YB0| |0 Chot & &1 QAT THPYSHA| Y2t ARHO|
At&st= 8019| Ha 90| FUY0| ¥7IA7|= 20| SC.

TSI, TSI HES 2210|50f 505 0JAF F251K|

OR=CH 71 2ROIL A2 YT QU2 217} gict

u UA TEL D47} US|S, “IHHE MYEOIE AR} O
T2 YUHE ST LIS MYEQIES 241 Q20| LIS
Of21JA] £AIS B MLITHSET} T 251D 4194X|7]
T20|C} "2k SHRILt

Itemize

= 20| U2 B2 AECH= Xj2t2| OFF X2 20| ELt. BS &

I A0 20 LHX| 40TH0] H=E M=0| L0tz 80HOIE
HoiAE e Bt

YE TE0 AF5HK| S LSS L210|S0) LatetK| et
252 2210|=0] U= SHHS LHRON AZSH= 20| O SCt
TSI, TS HES 2210|50f 505 0JA F251K|
Or=Ch 71 2HOILE 2A12 94T QIS 2|7} gict,

n BA DEL D47 UGS, A2 IIYEOIE ALK O
T2 WHE I} LN IYEQIEL 24 90| 4F
O{ZQIM $AIZ E MLTL SR} T ZHHBET 2(94X|7|
T20|CE 24 LY.

O B7191A] frame 800 [<+->] S O FAEY WA Fofstojof dtt= A & = 4.
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\begin{frame}[<+->][fragile] {Itemize}

\begin{itemize}

\item 20| 42 @2 A=CH= A2t2| otF A
BE o =3y 20 LHA| 40EH0f §EE A=
Ot 80THOIE HO{M= o ElCt.

\item FFO0| FHO cfs & L At 7HHsHA| Laf,
Atalof Ab8stE 8012 | ool &Y alol
S7|M7|= 20| EELt.

YH S350 HdI6tX| 2 &S S2t0|=E0| Z&SHK]

o 2l= M E LEOM AEsH= A0l

He Zo| B,

E|

0

\item
Uzt 23|8 £2t0|=
O &Ct.

\item \dotemph{':*”\ﬁml , ErEshAll} HE2 £20|E=0
50% O|4 FZox| gfert. 71 2F0|Lt

OIO E|7|. O'IE'»

HEL W7t Y715

AAI ° OI

\item @A

TUOME DHZQIE ALERIVL O B2 EEE oCh. Lt
DEAEE 4 2 AL7t

20| LI of 22N 44

ol =2
=] =
YEIF O ZHYotn H{X[7] HEZO|Ct. ' ' 2t SkRACt.

JrL

\end{itemize}
\end{frame}
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Itemize

20| {2 B UL Xizte| O He 20| Bt BE §
" Zeiolo] 20 LF| 4010} HES A 210} S0TIO(E

HOIAE o Eirt.

o xpyeanava e wndflET-21.teX

ltemize
20| 4T Y2 AECh= X12t2] O M2 0| &Lt 28 &
HE1I°'01| 20 LHX| 400 H=E M=0| HOtE 80HOE
HO{ME OF EiCt,
= HEO0| FH|0f CHah & U1 UCHDT TPYSEX| et Kpalo]
Ar8dt= 8012 22 ojn I% BUA0| &7IA7|= A0 EC.
Itemize

20| 42 B R K22 OFF e 0| B BE 3

Q0] 20 LH] 40H0] HES MG BOME B0THOIE

HO{AS Ot EILt.

HE0| ZH|OH CHSH & YT QUCHD FHESIK| L3t RRAIO|

AR 3H= 80{2| °| |§ BALO| ATIAI7| FH0| Bt

» UE S0 AT %S RS Sat0|S0| EESHK| Lzt
933t £a10|=0] gl ws SROIM ATt

20| o £t




23} o] ThE LEANE 2L AL & 4 qlrk

q . . Itemize PlusMinus
\begin{frame}{Itemize PlusMinus}

\begin{itemize} [<+->] » 20| L{T ¥ ZHCH= X1242] OFF HS 20| E0t. BE 3

\item 20| 4R BE AWt K2f2| OfF He ol B}, A 20 0 28 1 20 ol
2E o =y o] 20 LHX| 40EH0f YEE X=
OtE 80EHOIE HO{M= o ElCt,

\item ¥ZO| FHof Chsf & &2 At 7
Aprlof Ab83t= 8012 |2 ool &Y alol
d7|A7|= 0| Lt

\end{itemize}

\begin{enumerate}

\item<+-> UHE =50 AZGIX| %S HE
Zeat. 23|28 22020 gi= & ofl A

tO|=0f ZefdtR|
= Z0|

OI'FU

< peansava e wntflET-22.t€X

o ZCt.
\item<+-> \dotemph{tt&stH, Et=stAl} BEFES £e2t0|=0
50% o|¢ F=oX| g=Ct. 7l 2FO0[Lt = 20| L9 22 R0k 24242 0 HE 20| SC). #E §

22 A 8t
o] S =5=1 = H
£Al2 ol 9IS 2|7} giCt. I3 Q0f| 20 LHX| 40TH0 HES M| HOtE 80TH0IS

_ . HofAE ot Eict,
\item<+-> & ZEL D74 7|5, = ZZ0| ZHO| T T €T UCKR FFEHR| 2, Kpo|
SO E D EQIE AFRAI O £ WHEE ST, QLEsH AZsts B0je) 2i2f ojnjE BAO| AINIE 20| SL.
TYEOISE +41 YOI L 029N +418 B 2L}
LEb O 2tYstD 2(YX|7| WZO0[Ct. ' ' 2t SHRACH.
\end{enumerate}
\end{frame}

Itemize PlusMinus

Itemize PlusMinus

= 20| LS B2 ARCH= X2f2| 0FF M2 20| &0t 28 &
I| 04| 20 LHX| 40TH0f HES M6 HOLE 80HUS
HOo{M= et &t

HEO0| FH|0fl chah & L1 AL
Argst= 80j| 2y -l |§ 2
O B =H0| AF5HK| %S S
23|2{ £20|=0] gtk 3 r IS

Ctl 7HgsR| et XHo]
QU810 H7IAI7|= Xo| ELt

S £20|S0) HLEI5HK| 22t
YRON AFsh= X0l o ECh

Itemize PlusMinus

= 20| 42 B2 ZiHICHS X(212) OFF HE 20| 3O S #
TR0l 20 LHX| 40HH0] HES MG BOLE 80TH0S

40{Af= OF Ert.
= HZ0| FH|0)l Cof & Y QI JHESHK| L2t XRMO|
At83dt= 8019 242} °I % ; Beg10] A7IAI7|E 0] B,
O UH =H0 IS 942 S S210|50) RBGH| L2t
2351 éafO!E_OI[ il IS WROIM Agots 20| O ZCt.
Q E*%M =5l ME2 %a}opzon 50% OfAF Z25}K|
o=t 2 DQOILr $A42 9T US 27t Qi

6.3 column, blocks, theorems, frames

ol# 982 7LZA|ofl+= overlay specification2 F-oJ & 4= 1t}
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\usetheme{Antibes}

\begin{frame} {Blocks and Theorems}
\begin{example}<1, 3>
SEXT| GYA2 ZHSHIAM

ot ABtol 7h2 izl olgh 40| Bis} X Btet

&5 2o 2tz O|R0{T AYS LIEtL = S4{0|Ct.
TOIXLO|AE BASHALR o 2A L R X7|9| O|FS LA
YY|ACE.

\end{example}

\begin{block}<2-3>{Slutsky Equation}
\ [
\pdv{x_i(\mathbf{p},w)}{y_i} =

\pdv{h_i(\mathbf{p}, u)}{p_j}

- \pdv{x_i (\mathbf{p}, w)}{w} x_j(\mathbf{p},w)
\1]

\end{block}

\end{frame}

6.4 uncover, only, onslide, visible, alt, temporal
\uncover 0% &g}o]Eoj|A] uncover.

\only F0{% &&2to]EofA] show.

\visible F0]A &ato]=of A visible.
\invisible F0]Z& £g}o]E9j|A] invisible.

\onslide 3l|g &0 =0) A open.

Blocks and Theorems

2227 WHAIS ANSI0IA 3t KiSIo| 712 Bsl= 015t £90|
PSP} A B340 AS Fut0| ZTHE 0|20(H HAS LIEH =
ZAJO|CH 23HXI0|XE ZRIBKIOI GEAL| S2X7[2] 0]2S THA
HE|CE

>
2
-
on
<
—
g

P e

Blocks and Theorems

Slutsky Equation

Oxi(p,w) _ Ohi(p,u)  Oxi(p,w)
dyi apj ow

xj(p, w)

Blocks and Theorems

22R7| WHAS ZHS0IA 3 X310l 712 HBIZ I3t 00|
B3P} iRl B29 AS B0 ZTHZ 0|2017 HYS LIEHS
BAO|CH, 2BIXI0|X ZHIBXIQ! OEA|L| £2%7]2| 0|2 THA
ois|oict

Slutsky Equation

9xi(p,w) _ Ohi(p,u)  Ixi(p, w)
Ay, ap; dw

xi(p, w)

\alt 7 JIAE Fotq] sig STo|=oA #1, e gto|=olAE #2.

\temporal A| QA2 F|5lo] S5 Letol= o|F #3. T oA #1. S Lato] =) A #2,
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tzplot Q] tikzpicture B7 HHo|A AESE A& & & A.

\usepackage{tzplot}
\usepackage{latexcolors}

\begin{frame} {Columns and Column}

\begin{columns}

\begin{column}[c]{.5\1inewidth}

%%% Slutsky effect

\begin{tikzpicture}[scale=.4]

%\tzhelplines(10,10)

\uncover<1->{\tzshoworigin}
\uncover<1->{\tzaxes(-1,-1)(10,10){$x_1$}{$x_2$}}
\uncover<2->{

\tzplotcurve[very thick,gray]"AA"(1,7)(3,3)(8,1);
\tzcoor(1.5,0) (E1)

\tztangent"TT" {AA} (E1)[0:3.72]

\tzplotcurve[very thick,red]<1,.85>"BB"(1,6.6)(3,3.3)(8,1.5);
\tzcoor(3.2,0) (E2)

\tztangent"TU" {BB} (E2)[0:7.55]
\tztangent[dashed,blue]<-1.,-.4>"TV"{BB}(E2)[1:7.15]
\tzXpoint* {TT} {TV} (FO)

\tzXpoint* {TU} {BB} (F2)

}

\onslide<3>{

\tzplotcurve[very thick, forestgreen(web)]{.9}"CC"(1.4,6.5)(2.61,4)(5,2.5);
\tzdot*(2.6,4)(2.5pt)

\tzgetxyval (E1) {\xE} {\yE}
\tzgetxyval (E2) {\xxE} {\yyE}

\tzlink[line width=2.5pt,->,forestgreen(web)]<0,-.5>(\xE,0) {\sffamily SE}[b](2.6,0)
\tzlink[line width=2.5pt,->,navyblue]<0,-.5>(2.6,0) {\sffamily IE}[b](\xXXE,0)
\tzline[dotted] (\XE,\yE) (\XE, -1)
\tzline[dotted](2.6,0)(2.6,-1)
\tzline[dotted] (\XXE, \yyE) (\XxE, -1)

}

\end{tikzpicture}

\end{column}

\begin{column} [c]{.5\1linewidth}

\alt<1,3>{&Fx7| ™A} {Slutsky equation}2 ZH 0|

o Tt 7t Hat2 oIt =9 of Mot} TN 2itet

25 2ol 21tz O|R0X A YS LIEHH= S4/0[Ct.

SSHXIO|AL HHSHALR O EA L £2X7|9| 0|52 WA

HHE AL,

\end{column}

\end{columns}

\end{frame}
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Columns and Column

SRXI| YHAZ2 ZHS0N Bt
THate| 742 HEtE 215t 429
H517t CHA| S0t AS 119
ZUZ 0|Z0Zl AYUS LiEtH=
JA0|Ct ~SIXtO|X} ZH[SAIR
O|EHA L 22x7|2| 0|2 A
BHEULCE

-

Slutsky equation2 ZX|SHO|A] St
THate| 7+ Hatz oIt 9]
HHak7} CHA| S04t A5 F1t9
2tz O|R01Zl AUS LiEt=
3A0|Ct. £~SEXO|X} ZH[SHA!
OIEAL £F=7]2| 0|§S MmN
FHL|ACL

X2
. “
0
Columns and Column
X2
X1
Columns and Column
X2
X1

|2 9I5t +90]
Wal} R S 219t A5 FHO)
A2 0|2017 HAS LIEH=
ZAO|Ct. £3K10|X} ZRSHRI!
O|=AL| £227]9| 0|23 LA
HeE|oirt.
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6.5 action specifications

FolA= STfo|=olA AT B2 backslash §lo] Aot
\action<alerte2>{Alerted!}
overlay specifications 2} S+ 4 A

\begin{itemize}
\item<1-| alerte@l> Aftut
\item<2-| textbf@2> HY
\end{itemize}

incremental specifications2} $HA| & A

\begin{itemize}
\item<+-| alert@+> At
\item<+-| alerte+> Hj
\end{itemize}

oA thedt Zol T S Ytk

\begin{itemize} [<+-| alerte+>
\item Afxt

\item tf

\end{itemize}
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\usetheme{Antibes}

\begin{frame}[fragile] {Actions}
\begin{description}[<+-| alerte+>]

\item [uncover] FO{Zl &2t0|=0jAM uncover.

\item [only] ZFO0{Zl £2}0|=0jX show.

\item [visible] FO{Zl £2t0|=0jM visible.

\item [invisible] F0{Zl £2t0|E0|A invisible.
\item [onslide] diY £2t0|=0|A open.

\item [alt] 5 QXE Fsto s 20|20 \verb | #1 |,
\item [temporal] Al QIXtE
\end{description}
\end{frame}

7 spotting, highlighting

7.1 spot package

\usepackage {spot}

(o}l A1E9] imported pdfol] Hlo]o]7} YEFA] OB & beginnersbeamer-25 oS

\usepackage {spot}
\usepackage{tzplot}
\usepackage{latexcolors}

\begin{frame} {Spot}
\begin{columns}

\begin{column} [c]{.6\1linewidth}
%%% Slutsky effect

22

Fotof dile £2t0|E 0|= \verb |

Ct
#

2
3

=
=

Actions 3
)
1
H
H
uncover F0{XI £2t0|E0A uncover )D
2
=)
2
Actions
uncover Z=0{Zl £2}0|E0|A uncover.
only FO{ZI £2t0|=0f|A{ show.
Actions
uncover =Xl 20|20 A uncover.
only FO{ZI &2t0|E0f|A show.
visible =0{ZI £210|E0{| M visible
HED A)
»
Q
g
\O
q
~
£
<
(9]
o
7
—
()
=]
=t
=]
an
(9]
fla]



\ [

\pdv{x_i(\mathbf {p},w)}{y_i} =
\spot*<2>(matha)[fill=navyblue!40]

{\mathbin{\pdv{h_i(\mathbf{p}, u)}{p_j}}}

\spot*<1->(mathb) [fill=forestgreen(web) !50]
{\mathbin{\pdv{x_i (\mathbf{p}, w)}{w}}}

x_j(\mathbf{p},w)
\1

\end{column}

\begin{column} [c]{.4\1linewidth}

EEX7| WyA (Slutsky equation)2 ZX 0N

ot xjzte| 7t gtz olst =9 9| a7t
\spot*<2>(texta)[fill=navyblue!40] {CHH =2t} <t
\spot*<2>(textb) [fill=forestgreen(web)!50] {&5 &1}2|

ZtZ O|R T AYS LtEH = 34

T XLO|RE BAISHALR o 2A L £RX7|9| O|FS LA

S AL
\end{column}
\end{columns}

O|Ct.

\uncover<2>{\begin{tikzpicture}[remember picture,overlay]

\tzto[bend right,->](texta) (matha)
\tzto[bend left,->](textb) (mathb)

\end{tikzpicture}}
\end{frame}

Spot

8Xi(pa W) _ Ohi(p,u)  Oxi(p,w)

ayi

Opj

dw

xj(p, w)

22%7| WHA (Slutsky
equation)2 ZHSI0)A 5
Rstol 712 wiskz olst
£9Q0| #517} & Ftet
AS Bujo] AWfZ
0|20fXl AU LIEHHS
ZAO|CH SEXI0|A}

Y EN IR
22%7]0| 0|22 MY
oI E| AL}
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Spot

A2 27| YWHA|Slutsky

equation)2 ZH|S0A Bt

RfBto] TRt oIt

490 w17} | 4o}

. AE 30| A2

Oxi(p,w)  oan ax; e =

D) o Dy ) o018 59U LEigs
v ZAO|CH $3HRHO| A}

AR o= L
2227|9/ 0|22 MA
242y QICY

7.2 tikzmark

code from stackoverflow

\begin{frame}
\begin{exampleblock}{Baye's theorem}
\ [
\tikzmark{ptd}p(\theta\, |\, D) =
\frac{\tikzmark{pdt}p(D\, |\, \theta) p(\theta)}{\tikzmark{pd}p(D)}
\1]
\begin{tikzpicture} [
remember picture,
overlay,
expl/.style={draw=orange,fill=orange!30, rounded corners,text width=3cm},
arrow/.style={red!80!black,ultra thick,->,>=latex}
]
\node<2->[expl]
(ptdex)
at (2,-2cm)
{Some explanation};
\node<3->[expl]
(pdtex)
at (6,3.5cm)
{Some other explanation; this one is a little longer};
\node<4->[expl]
(pdex)
at (9,-3cm)
{Some other explanation};
\draw<2->[arrow]
(ptdex) to[out=100,in=180] ([yshift=0.5ex]{pic cs:ptd});
\draw<3->[arrow]
(pdtex.west) to[out=180,in=180] ([yshift=0.5ex]{pic cs:pdt});
\draw<4->[arrow]
(pdex.north) to[out=90,in=180] ([yshift=0.5ex]{pic cs:pd});
\end{tikzpicture}
\end{exampleblock}
\end{frame}
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https://tex.stackexchange.com/questions/254844/explain-formula-using-beamer

Baye's theorem

p(D]6)p(6)

p(0]D) = (D)

May 15

Baye's theorem

_ p(D[9)p(6)

/"P(g |D) = 2D)

| Some explanation |

May 15, 2022 1/1

Some other expla-
nation; this one is
a little longer

Baye's theorem

p(D|0)p(6)

/p(e R

| Some explanation |

Some other expla-
nation; this one is
a little longer

Baye's theorem

| Some explanation |

Some other expla-
nation

May 15, 2022
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8 Graphics and Tables

8.1 logo image

B Ot de \includegraphics T+ \pgfimage |22 E0j2r} 3&5FH= 13 A=

PNG, JPG, PDF. BMP, TIFF, PCX, EPS, SVG 52 t|g] HE}s|Fojof 3t} &Z o= GIFE= A A4Ye &

it

23 g BE Aol et 0 25 4RIt

\addtobeamertemplate{headline} {%

\begin{tikzpicture}[overlay,remember picture]
\tznode (\textwidth,-5mm){\pgfimage[width=10mm]{knulogo}}[1]

\end{tikzpicture}
}

F+= \setbeamertemplate.

\usepackage{tzplot}

\usetheme {Berkeley}

\addtobeamertemplate{headline} {%

\begin{tikzpicture}

[overlay, remember picture]

\tznode (\textwidth,-5mm)
{\pgfimage[width=10mm] {knulogo}} [1]

\end{tikzpicture}

Iae;

\begin{frame}{Logo in Header}
Moot 2X| = 22E
\begin{itemize}

\item O}OJH A

\item O}O|& O

\end{itemize}

M7t 2= 22E
\begin{enumerate}
\item oOfo|& &
\item O}O|& Of
\begin{itemize}
\item AEZOto|=
\item A{EO0}O|& O
\end{itemize}
\item OfO|& A
\end{enumerate}
\end{frame}

8.2 in-line graphics

Logo in Header

ST} X o YA
= Ofog
= O0% 0|
HSIt 2= 2AE
m OfolE
B 0ol 0]
= NEOIOY &
= AEOLO|E 0]
B OolE 4

B A

F2 tikz T tzplot 1S AYSHA 2 Aot tzplot 12| o & oln] SRR HlE2 At

83 H|74 19

TH AL group SH(\begingroup...\endgroup)

O3 H7]+= opacity & 285h= ol & =



\usepackage{tzplot} )
\newenvironment{itemizeframe}[1] Background Image, Opacity
{\begin{frame} {#1}\startitemizeframe}
{\stopitemizeframe\end{frame}} = Egill°L|10-|T-2E§SLH;]%;:MXLE'EEIEOTL%F“%&EB(;:Lm?E &t )
\newcommand\startitemizeframe QONE ot =L} 3 i
{\begin{bfseries}\begin{itemize}} = HZ0| ZH|O| 5 = 2T QUCHD 7H5HA| Ut KHAlo| =
\newcommand\stopitemizeframe Al25H= 2019 aj g|u g 221910] At7|A|7|= 20| EL}. EI'J
{\end{itemize}\end{bfseries}} » WE S0 AZ6HK| 42 WSS S240|=0 ZESHR| Yzt g
235|2{ £2t0|=0]| 2 2} S LEOjIA 21Z5h= 20| Cf ECt. 5
\begingroup n B, Besh|! M52 £210|1E0] 50% 0| F551K| =
\usebackgroundtemplate{ =L 2 2YOIL =A1S g7 QUS 2|7} gl b
\begin{tikzpicture} [overlay, remember picture] " i':ﬁEl‘E: w27t ASPIS, E"’{LE nb"lf?—'%”gx}ﬂa é
\tznode[anchor=north west,opacity=.3] 0"15 JEA?E ";Emgffﬁéruﬂ’;’ﬁ_fi‘é T4 g0l 42 &
A T5E 2 = R Sh1 #{9IXI7] v
(current page.north west) { mE0|Ct" 2t S1giCt. =
\pgfimage[width=\paperwidth,
height=\paperheight] {bonobonob}}
\end{tikzpicture}
}
\begin{itemizeframe} {Background Image, Opacity}
\item 20| H& B2 HECh= A2t2| ofF X2 20| ECt.
2S o =30 20 LHX| 40EH0f §EE A0
Ot 80EHOIE HO{M= o ElCh.
\item HF0| FH|0f Cisf & 21 ATt 7SR Zat,
Xp2l0] AFStE 8012 |z 2|0|E &R0
d71A7]= 0| ECt.
\item & =F0| AZ5tX| g2 &2 SEt0|=0 ZetstX|
Yot 25|8 £2t0|E0] Sle 2ANE LEOM AZ3H= 20|
G ECt.
\item \alert{E=3stH, Et=dtA!} HS2 £E2t0|E0
50x 0|4 FFHX| gf=Ct. 7l 2HO|Lt
+A2 o3 AS 2[7t QlCt.
\item A ZTEL D471 U575,
CUOHME THZEQIE ALEAL O E2 WHE oot QfjLStH
TYZQEE 4] YHO| HF OfHYAM =4S E ALt
LHEILH 2HYStD #|AX[7| 0|k, ' ' 2t SHRAL.
\end{itemizeframe}
\endgroup % <-Do NOT Forget!
8.4 Tables
E30] Befo] Foig A
« o ZY U Hol7hs =RE AASHA] Eek ghef oF T} ool WAt AeEhH R E A|ASh=
A F7I5k1 B 4P S A RE 2] St
- o ZE Yol B3 =R7} G H= B AAHolH 52 2A ULshs B, o] A2 EEY
ZHERE=orR) 2 AlFche Aol &1L &etol=0] A2 Zo] oty I glo[8E w7 il e
A7

T ¥ tabularrayE o|-&5Hd H7] 24 AT

SRERE IS

8.5 LTH} 139 caption, label

T U2 BE 20|

oltt. o FAIL 2% A% At oy =] gonw

ZR231] k2 wx Qlct wehd TR 1Yo s
S AP e (ARy AR 3 zvg—}h
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article, handoutofl .= o] ZA o] FA]E|o]o} gtc})
oot 22 218E Sl =0 wEalA Y

e,

2 2 o9 ¥ Fzstolof shi ujebd Hete
o] B U & QIek. ol fglo] Zeto] = Ao] S aA

5150] floatsO]l \captiong E0JA| 2H4Jot= Flo] E7F501A] Rt

9 Themes

9.1 Hnf9 Ex

Presentation Theme =

Color Theme + Font Theme + Inner Theme + Outer Theme

\usetheme
\usecolortheme
\usefonttheme
\useinnertheme
\useoutertheme

9.2 Presentation Themes

Navigation Bar7} §l= %

« default « Madrid « EastLansing
« Bergen « AnnArbor « Pittsburgh
« Boadilla « CambridgeUS « Rochester

E |4 Navigation Bar7} Q= A

« Antibes « JuanLesPins « Montpellier
23} Ao] 2H1E 717 A

+ Berkeley + Goettingen » Hannover

« PaloAlto « Marburg
vy gl vl Ao] 4

« Berlin « Darmstadt + Szeged

« Ilmenau « Frankfurt

+ Dresden « Singapore
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9.3

Copenhagen « Malmoe

Luebeck o Warsaw

TgX Live 2] beamertheme AEFY 3 7] A]

beamertheme-saintpetersburg (Saint Petersburg State University)

beamerthemetamu (Texas A&M University)
beamertheme-metropolis
beamertheme-upenn-be (Univ. of Pennsylvania)
beamer-verona

beamertheme-phnompenh
beamerthemenirma

beamertheme-epyt

beamertheme-detlevem (University of Leed)
beamertheme-cuerna

medstart-beamer (MedStar Health)
cqubeamer (Chongging University)
beamertheme-npbt

beamertheme-light (minimal)

urcls (University of Regensburg)
hitszbeamer (Harbin Institute of Technology, ShenZen)
beamerthemenord
beamertheme-pure-minimalistic
beamerthemelalic (LALIC)
beamertheme-simpledarkblue

fibeamer (Masarik University)

thubeamer (Tsinghua University)
beamertheme-focus

beamertheme-arguelles

beamer-fuberlin (FU Berlin)
beamertheme-trigon
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22 beamerthemeNord £ 0]-&5}+= A
\usetheme{Nord}

ojAC=E Hrt.

\usetheme {Nord}
\title{Presentation with Beamer}
\author{who}

\institute{The Institute}
\date{\today}

\begin{frame}
\maketitle
\end{frame}

\section{Instroduction}

\begin{frame} {Blocks and Theorems}

\begin{example}

SEX7| GYA2 ZHSIM

St T sto| 7t M2 Qlst £~ 90| Bigt7F LA &1t}
S 21t Autz 0O|R0(%l AYS LIEIL = S4/0|Ct,

SRR FHIERLR O EAH L &

B

WEolth. W7 vt AR Hol o 2R g Fo5 23t

L
nord—

Presentation with
Beamer

by Who  (The Institute)
on May 15, 2022

EX7|9| 0| WA
YYE AL,
\end{example}

\begin{block}{Slutsky Equation}

\ [

\pdv{x_i(\mathbf{p},w)}{y_i} =
\pdv{h_i(\mathbf{p}, u)}{p_j}

- \pdv{x_i (\mathbf{p}, w)}{w} x_j(\mathbf{p}
\1]

\end{block}

\end{frame}

nstroduction

» Blocks and Theorems

Example

22 x| gNAle

a=x7| wnAle FNstA Bt xistel 712 eistz
oIt +20| wsi7} ChF| BHe} AS 0| Az
012017l 242l LIEFHE BAJOICE. StAfox}
ZAR|ERI o 2L S22 =7|2| 0| B A
EEE

Slutsky Equation
oxi(p,w)  Ohi(p,u) Oxi(p,w)
= . 7 Xi(P, w)

0)% Ipj ow

9.4 Customizing Beamer Theme
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10 Acrobat-specific Features

10.1 Animated GIF: S1E
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animate 7| x| & o]-&5fo] 71kgt ofHo] S Y& 4= Ut (th3 A& Adobe Reader 2 T AE o] 5}
ojo} §3}7} e} 2 & beginnersbeamer-31.pdfE Adobe Reader2 &oJA] EQI5}1A})

\usetheme{Boadilla}

\usepackage{animate} Simple Animation

\begin{frame}{Simple Animation}
\animategraphics{10} {anim/anim-}{0} {9}
\end{frame}

N wwis @

i ennne 31.tEX

o pynaaa

ool ds Alatet g2 o3 Zt.

fo

SshAolct.
(2) oJAkA0] o] E5le m&-S UERY7| 913 \foreach ol&alo] w4402 I}

\onslide<1->{
\tzline[very thick](0,5)(3,0)

}
\foreach \x in { 2,3,4,5,6,7,8,9 }
{
\only<\x>{
\tzline[very thick](0,5)(2.7+0.3*\x,0)
}
}

\uncover<10->{
\tzline[very thick,navyblue](0,5)(5.4,0)
}

(3) YF=0] 7 pdfE pdfcropdto] oful-g Zahdic),
(4) ImageMagick®] magick g

magick amin.pdf anim.png

2 A5t anim-0.pngH-E] anim-9.png7HA] ThE0] %Y,
(5) o] png FY-E animate 7] X 2] \animategraphics HH O =2 43t}

o] ofo]tjo] & & o] &5tH W= B &Eto|E Y& Uo7t Al HoldhUA & 4= Ut} A= S0z
anim/resl. {tex,pdf}& F1 2 5}o] AA| =2 fHA}.
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10.2 Transitions
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11.1 Document Sectioning and TOCs

Ll BeamEr+= 5 U5 AAREE articleY} presentationS FA]0] dojij&= A o] BH Q] o},
FAE articleA] 3 \section¥} \subsectionO & Uio] A= A BIEX o] tj#2]91 A
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11.2 Modes

article = E9} presentation =7} 11l beamer-article.sty7} A5}, FAT AL A article S THE0]d
% et

o] WE AT} BAL G2 W] 7|87k BAT FoIk. o7|A] beamerswitch 2 el 17142
4715k A0 tjAlgt). o] 2eAS AR articleT} presentation AFo]2] HEHE U] T Gol 5 T
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12 Beyond beginner

B i

g
\usetheme {Warsaw}
\usepackage {enumitem}
\usepackage{pifont}
\begin{frame} {£2 LHEXZO| 21} v W20 Z=5txt
\begin{itemize}[label={\ding{52}}] v X251 oA
\item L8O S5 v AR 2EE 80| Setol =0l 7|SE LI ECt Brofor
\item X|Z3}X| 27| sict.
\item &H Zxg 80| £2t0|=0| 7|ZE L{ LTt BOtOF ShCt, v CHX 2 QlE{Ul RAIR 2 Ct o w20l of Al=|8 gitrt, Bhat
\item CHX|Z QIE{Y Rt2WC} Oj7 0| O M2 Tsict. Beamer Oif i 21 & 154X,

v 28 m7|X|2] AtE- S SES}

2td {Beamer} OixYS FHIOSIAt.
v MEZ2 oto|c|0{7t ZL235tEt.

\item I Tj7|X[o| AHEYS SEHOHAL.
\item AfZ2 OO|L[0{7} SR3tCt.
\end{itemize}

\end{frame}
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